

兒媳在美辦報整十年



稿源、信息外,還得不斷爭取廣告資助。一面要精心排版編輯,保證報紙質量,一面還要到處奔走,求各方幫忙,連發行送報都得自己親自出馬。所以,她整天就像機器人似的忙個不停,幾年里車子就開壞了八輛。但她覺得只要華人喜歡這張報紙,自己再苦再累也心甘情願!

如今,《伊利華報》已堅持辦了整整十年。這十年她和她的同伴化了多少心血是無法估量的。現在確保每月出兩期,每期24版,發行量也超過一萬五。在美國東部地區,已成為華人不可或缺的報紙。因為,它不僅為華僑、華人瞭解當地社會、熟悉同胞生活狀態

提供信息。同時也及時傳遞祖國建設發展的情況,為弘揚中華文化、維係同胞鄉情發揮着重要作用。華報還常為國內企業和在美僑胞雙向投資發揮橋樑作用。由於浦瑛過去干過工會工作,所以還經常以華報名義組織各種球類、鋼琴比賽、開展歡度中華民族的節慶活動,以豐富華人生活,團結僑胞群體,因此華報在當地人氣越來越旺。

報創刊十周年之際,我國駐紐約總領事孫國祥大使特地為《伊利華報》親筆題字:“服務當地華人社區,促進中美文化交流”。

兒媳浦瑛十年辛勤建樹終於得到各方的肯定和認可!

陸可琦 2012年10月18日

《伊利華報》現在已傳遍美東地區,浦瑛這個來自上海的女士也因此出了名,大家都說她是一個女強人。因為當地和周邊的一些重要活動場合,都有她的身影。她經常與周圍的一些



本文作者



浦瑛的孩子從小都幫媽媽的華報



浦瑛及家人和參加伊利華報創刊一周年活動的朋友

兒子陸一青1990年赴美留學,第二年兒媳浦瑛以陪讀名義抵美。當時兩人靠打工維持生活。以後,生了兩個孩子,她只能留在家裡。這時,兒子既要讀書,又要打工,兩人生活都比較清苦。待孩子大一點,兒媳急著去找工作,擔任了《世界日報》記者,從此與報業有了接觸和瞭解。她發現自己所在地俄亥俄州華人不少,但沒有一份中文報紙,因此產生了辦報的念頭。她向幾位比較要好的朋友袒露心思,當即得到大家的支持,於是在一起商討策劃並着手籌備。

一個華人要在美國創辦一份中文報紙,白手起家談何容易?資金、場所、註冊、人才、經驗……這些都是起碼條件缺一不可。浦瑛是一個有魄力、有闖勁的女性,自己定下了目標,就一鼓作氣去干。她決定以我為主,靠朋友幫忙。資金哪里來?用她的話說:靠“朋友銀行”解決。當大家知道這個上海來的女同胞,要在本地區辦中文報,都拍手叫好,紛紛慷慨解囊,而且是無限期、無利息地支援。接着租用了工作場所,落實

第一炮是打響了,要確保每月準時出版並不輕鬆。因為,在美國民間辦報,都只能是免費贈閱的,所需一切開銷要靠廣告收入或資助。所以要將報紙長期辦下去,除了要努力採訪獲取

伊利華報

Erie Chinese Journal

創刊號于2002年11月23日發行

服務華人社區,弘揚中華文化

本報反映華人心聲,聯絡華人團體,讓華人朋友了解身邊的大事小情,推動華人朋友融入社區服務,讓我們像愛自己的家一樣愛我們的社區!

內容提要

熱點新聞;團體活動預告和簡訊;杰出華裔人物專訪;行業精英訪談;社區團體專欄(內容可由各團體提供);財政經濟;生活指南;法律顧問;求醫問藥;走遍世界;科普及知識;文苑集萃……為配合兒童中文教育,本報特設“學中文”專欄,發表優秀學生習作、圖畫等。每月一次MORNING CAFE'與讀者交談。

讓我們一起以愛共同播揚起無與倫比華語文化的大業。多謝!

編輯部人員 特聘撰稿人

了印刷渠道,再進行註冊登記。她自己一個人身兼社長、總編、記者等數職,邀請了幾位志同道合、具有獻身精神的朋友一起合作。當時確定用附近的伊利湖定名,稱《伊利華報》。2002年11月23日創刊號終於在美國俄亥俄州克利夫蘭市誕生了。華報的出版,在當地華人中引起了較大反響。

廣大的讀者 是報紙的主人



伊利華報十年報慶幕後及歡聚慶祝活動成功